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(WSZYSCY WYKONAWCY)

Dotyczy: postepowania w trybie przetarqu nieograniczonego na swiadczenie uslug na rzecz Zamawiajacego w
zakresie wynajmu sali oraz ustugi cateringowej dla uczestnikéw projektu . Proiekt systemowy DOPS w
zakresie podnoszenia kwalifikacji kadr pomocy i integracji spoleczne|’ wspolinansowany przez Unie
Europejskg w ramach Europejskieqgo Funduszu Spolecznego na potrzeby Dolnoslaskiego Osrodka
Polityki Spolecznej z siedzibg we Wroclawiu, przy pl. Jana Pawla |l nr 8 (budynek A).

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r., Prawo zamowien
publicznych informuje, 1z w toku toczacego sie postepowania przetargowego w dniu 2 czerwea 209 r, wplyneto do
Zamawiajgcego nastepujace zapytanie.

Pytanie 1.

.Czy sala ma byc w ustawieniu szkolnym czy kinowym".

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz sala winna by¢ w ustawieniu kinowym.

Pytanie 2.

. Czy catering to trzy posilki? 2 przerwy kawowe i lunch? Czy kazda przerwa ma sie skiadac z 4 rodzajow ciasta,
ciasteczek i 4 sztuk kanapek na 0s.?".

QOdpowiedz:

Zamawiajgey informuje, iz catering to trzy positki w tym 2 przerwy kawowe oraz lunch. Kazda przerwa kawowa ma
skiadac sig z 4 rodzajow ciasta, ciasteczek i 4 kanapek na os.

Lunch ma zawierac cieply posilek — 4 rodzaje dan

Pytanie 3.

. W kazdej lokalizacji seminaria bgda odbywaly si¢ w Hotelach, ktore sg naszymi podwykonawcami. Jakie dokumenty
z tym zwiazane nalezy dolaczyc do oferty?.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy wskazuje, iz informacja o wymaganych oswiadczeniach i dokumentach zawarta jest w rozdziale VI pkt
1-3 SIWZ. Natomias! informacje o podwykonawcach zawiera rozdziat XXIl SIWZ — Zamawiajacy zada wskazania
przez Wykonawce, ktory zlozyl oferte na wszystkie Zadania, wskazania w ofercie czesci zamowienia (ktory podregion
Dolnego Slaska) zostanie powierzona podwykonawcom".

Pytanie 4. , Czy dokumenty, ktore mamy zlozyé u Panstwa (oferta, zalgcznik, wzér umowy) sg do pobrania w
formacie doc.?"

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz dokumenty dotyczace w/w postgpowania przetargowego dostepne sa jedynie w formacie
PDF, Wykonawca winien wydrukowac je ze stron, wypelnié oraz zalgczyé do skiadane] oferty.

Z powazaniem
LASTREFLA DYREKTORA
OLNOSLASKIEGO DSRODKA
POLITYRI SPOLECZNE
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lzabela Lukdw

Prosze o zwrotne potwierdzenie odbioru na niniejszym pismie (data otrzymania i czyteiny podpis)
oraz przestanie faxem na nr (071) 784-57-53. tel. kontaktowy: (071) 783-28-17.

Sporzadzita: Ewa Dymon
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